

CRACKSTOP

CONSERVANT ÎMPOTRIVA CRĂPĂRII LEMNULUI ȘI CHERESTELEI PE DURATA DEPOZITĂRII, A USCĂRII ARTIFICIALE SAU ÎN AER LIBER.

CARACTERISTICILE PRODUSULUI:

- › oferă protecție structurii lemnului și suprafețelor din lemn pentru a preveni fisurarea/crăparea în timpul uscării naturale și artificiale
- › previne uscarea rapidă a suprafețelor lemnului
- › permite distribuirea uniformă a umidității în timpul uscării
- › previne deformarea și crăparea
- › adecvat pentru toate tipurile de lemn

DOMENII DE APLICARE:

Recomandat pentru utilizarea în protecția semifabricatelor din industria lemnului, cherestelei și a altor produse din lemn (profile, panouri), buștenilor din depozite, etc. Se aplică pe suprafețele din lemn umed sau proaspăt tăiat, fără fisuri/crăpături semnificative. Nu este potrivit pentru uscare la temperaturi ridicate. La temperaturi peste 80 °C, bariera structurală slăbește și poate deveni mai puțin aderent.

CONȚINE: hidrocarburi alifatice, aditivi

DENSITATE: 0,942 g/cm³

VALOARE pH: 8,3

VISCOZITATE: 600 mPas

CARACTERISTICILE ȘI ASPECTUL LEMNULUI TRATAT:

Odată uscat, conservantul formează un strat transparent pe suprafața lemnului și oferă o barieră de protecție. Stratul protector devine complet eficient după ce produsul este uscat. După uscare stratul protector nu este solubil în apă și, prin urmare, nu este lavabil.

APLICARE:

- › pensulare – pensula sau trafalet
- › pulverizare – pistol pneumatic

ASPECT:

- › emulsie albă
- › emulsie portocalie

PROCEDEE DE APLICARE:

Nu diluați înainte de utilizare. Aplicați la rece. Înainte de utilizare, lemnul trebuie să fie curat, fără urme de grăsime, rumeguș și murdărie. Temperatura recomandată de tratare a lemnului este de cel puțin + 5 ° C. Produsul trebuie aplicat (cu pensula sau trafalet) sau pulverizat (pistol cu duză) în unul sau două straturi. Se pot aplica straturi suplimentare după ce stratul anterior este uscat. Timpul de uscare depinde de numărul straturilor aplicate, de umiditatea lemnului și de condițiile meteorologice, de obicei este de 2 ore. Spălați bine aplicatorul (pensulă, trafalet sau pistol de pulverizare) cu apă după fiecare utilizare.

CONSUM:

› Consumul este de 3-6 m2 pe kilogram (în funcție de rugozitatea și absorbția suprafeței tratate)

VALABILITATEA PRODUSULUI: 18 luni

DIMENSIUNEA AMBALAJULUI: 25 kg, 900 kg

DEPOZITARE:

Depozitați în recipientul original într-o cameră rece, uscată, ventilată. Păstrați departe de surse de căldură și agenți puternici de oxidare. A nu se depozita în lumina directă a soarelui. Nu fumați în zona de depozitare. Nu folosiți flacăra deschisă. Păstrați departe de alimente. Nu poluați mediul în timpul depozitării sau manipulării. Temperatura de depozitare: +10 până la + 35 ° C. Evitați temperaturile scăzute, deoarece acestea afectează proprietățile și stabilitatea produsului (se poate produce separarea emulsiei).

ATENȚIONĂRI:

Produsul trebuie utilizat numai în scopul prevăzut. Produsul nu este clasificat ca periculos.

MĂSURI DE PRIM AJUTOR:

Inhalare: datorită volatilității scăzute, riscul de inhalare este practic imposibil. În caz de disconfort, ieșiți la aer curat. Dacă simptomele persistă, solicitați asistență medicală. Contact cu pielea: îndepărtați imediat hainele și încălțăminte contaminată. Spălați hainele înainte de a le purta din nou. Clătiți pielea cu multă apă sau faceți duș, folosind săpun. Nu folosiți solvenți organici. Contact cu ochii: clătiți ochii cu pleoapele deschise cel puțin 20 de minute sub apă curentă, îndepărtați lentilele de contact, solicitați asistență medicală. Înghițire: clătiți gura cu apă potabilă și beți 0,5 l apă. Solicitați asistență medicală în caz de greață.

MĂSURI PRIVIND ELIMINAREA DEȘEURILOR:

Folosiți echipamentul de protecție personală și urmați reglementările referitoare la manipularea și colectarea deșeurilor, protecția împotriva deversării deșeurilor în mediu. Eliminați în conformitate cu reglementările locale și naționale.

Data revizuirii: 27.3.2020